

Ватикан - Иезуиты - Кабал - Федерация - Тайная структура власти на Земле - Ясхи Сваруу (Часть 1)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

25 августа, 2021 г.

Ясхи: Ватикан – главная контролирующая организация планеты Земля, по крайней мере, та её часть, которая видна людям, хотя они, как правило, не связывают и не понимают, что и как он контролирует, а это практически всё.

По сути, это Римское государство, а папа – это цезарь под другим именем, это одно и то же. Рим никогда не рушился, он просто изменился в соответствии со временем. Рим по-прежнему является главным механизмом управления на планете Земля, и так было, по крайней мере, с 600 г. до н.э., хотя точная дата сомнительна.

Папа Римский – всего лишь верховный священник и марионетка скрытых под ним манипуляторов. Он не обладает реальной властью, он просто подставное лицо.

Папа Римский и все его священники, кардиналы и прочие – они не католики. Они лишь изображают из себя католиков в рамках механизма религиозного контроля над человеческим населением.

Они знают, что их библейские истории ложны в том виде, в каком их понимают обыватели и нормальные люди, и имеют некоторую достоверность только при другом прочтении, так как они написаны кодом, который знают только посвященные, поэтому понять смысл формулировок, особенно некоторых частей Ветхого и Нового Заветов, очень сложно. Я не буду здесь и сейчас говорить об этом, но в качестве небольшого примера скажу, что в Ветхом Завете, когда речь идёт о человеке или отдельном персонаже, на самом деле имеется в виду не человек, а скрытое послание, которое следует читать как племя, община или группа из многих людей.

Папа Римский и все эти первосвященники придерживаются другого набора верований, которые, в свободной формулировке и для понимания широкой публики, можно назвать почитанием Сатаны. Это означает, что они являются противоположностью того, что хотят представить широкой публике. Если углубиться в это направление, то получается, что они верят в ряд секретных документов и соглашений, основанных на знаниях предков со всего мира, собранных ими после анализа на предмет соответствия или несоответствия их потребностям.

Основными источниками для них являются древние кельтские, друидские, гностические и египетские знания, но не в чистом виде, а лишь в синтезированном, концентрированном, собранном и отфильтрованном варианте, где они берут то, что им нужно, и то, что им нравится, из одного или другого. А их главная историческая основа сводится к атонизму, заложенному Эхнатомом и Нефертити (Ahkenaten у Nefertiti) около 1330 г. до н.э., где они поклоняются «Черному Солнцу» (Сатурну) и Люциферу (Тиамат, исчезнувшая планета), о чём подробно

рассказано в другом месте.

Переходя к структуре контроля Ватикана над планетой Земля, можно сказать, что они используют так называемое «трехрогое чудовище», первым рогом которого является сам Ватикан, контролирующий духовность на планете Земля, вторым рогом – город Лондон, контролирующий экономику планеты, третьим рогом – Вашингтон, контролирующий военную силу на планете Земля, и следят за всей планетой, чтобы все подчинялись нарративу и потребностям иезуитов и Кабалу Иллюминатам, штаб-квартира которой находится в Ватикане.

Обратите внимание, что все три города – Ватикан, Лондон и Вашингтон (округ Колумбия) – являются независимыми городами-государствами в составе другой суверенной страны. Они не подчиняются одним и тем же законам и правилам, несмотря на то, что находятся в пределах города, который сам по себе находится в стране, которая должна быть независимой, и все они подчиняются Ватикану.

Иллюминаты – это иезуиты, никакой разницы нет, только семантика. Они работают через масонов, и их влияние распространяется по всему миру с помощью их лож и альтернативных тайных обществ, которые устроены таким образом, что никто ни на одной стадии не знает, что происходит не только на других стадиях или уровнях, но и не может получить доступ к большему видению на высших уровнях.

Индивиды, находящиеся на высших уровнях этой структуры Тайного общества и занимающие места в среднем звене власти, уже не пользуются той же экономикой, что и всё остальное население.

Точно так же, как религия и политика используются для контроля восприятия реальности человеческим населением, так и экономика является лишь структурой управления массами, а не для людей, обладающих реальной властью. Иезуиты-иллюминаты не верят в те же религии и знают, что политика всегда манипулируется и является лишь пантомимой, чтобы заставить людей поверить, что они имеют некоторый контроль над тем, кто управляет ими и их судьбой.

То же самое относится и к экономике. Люди, обладающие реальной властью, не используют доллары, не используют евро, иены, песо или любую другую валюту. Это только для «баранов», поэтому всё, что происходит с экономикой, как её воспринимают люди, на них никак не влияет!

Средние слои структуры социального контроля иллюминатов и все лица, связанные с ними, используют золото для всех своих операций. На более низких уровнях они платят друг другу за мелкие услуги золотыми монетами, отчеканенными их собственной организацией. Это ещё одна причина, по которой золото сегодня так дефицитно, по крайней мере, для широких слоёв населения.

Но в высших слоях этого Кабала, организации иезуитов-иллюминатов, уровень власти настолько непомерно высок, что они уже не используют никакой экономики. Они владеют всем и больше не утруждают себя инвестициями, если им что-то нужно, то это принадлежит им, и всегда принадлежало им. Если они хотят получить какое-то дорогое произведение искусства, например, Пикассо, или коллекционировать дорогие спортивные автомобили, им достаточно перевести фальшивые цифровые деньги, цена не имеет значения, и они уже принадлежат им!

Часто даже не это, поскольку если они хотят что-то получить, то это даётся им в качестве платы за предыдущую услугу и так далее.

Это подводит меня к следующей теме.

Я говорила о человеческих уровнях Кабала, контролирующего Землю, но по мере продвижения вверх по слоям мы достигаем точки, где всё становится сомнительным в отношении того, какой вид является чем и кем. Под вопросом оказывается даже сам смысл человеческого существа.

Индивиды, находящиеся на этих уровнях, чувствуют себя настолько выше остального населения, что воспринимают себя как «нечто большее», нечто высшее, а потому они считают, что имеют право на свою власть и имущество. Они настолько отчуждены и отделены от остальной части человечества, что даже не понимают, каково это – быть или жить в низших слоях населения. Это совершенно другой опыт.

Они чувствуют себя настолько достойными, что уже не испытывают эмпатии к остальным людям. Они считают их низшими формами жизни и отбросами! Поэтому они используют по отношению к ним уничижительные термины: «зомби», «слабоумные», «живые мертвецы», «отбросы», «бесполезные пожиратели» и т.д. В общем, они считают их абсолютно неполноценными и невежественными.

И эту невежественную часть они особенно отмечают, потому что, по их словам, они рассказывают людям всё, что они планируют с ними сделать и что они с ними сделали, а люди ничего не предпринимают, они просто слепо принимают информацию, которую Кабал даёт им о своих планах.

Этому есть много причин. Это правда, что человеческое восприятие контролируется, и поэтому они, как правило, слепы к тому, что в противном случае было бы очевидным, но здесь есть и нечто другое. Сами члены Кабала очень привыкли говорить и общаться друг с другом, используя коды, и это воплощается в средствах массовой информации, в фильмах и телесериалах, в поп-культуре и практически везде.

Люди видят вымысел и пустое развлечение, потому что привыкли мыслить буквально, как, например, Библию они трактуют тоже совершенно буквально, не понимая скрытого смысла. Когда все средства массовой информации будут настроены не только на то, чтобы направлять и изменять восприятие человеком реальности, но и на то, чтобы говорить ему, что с ним произойдёт, тогда вина, карма, когда это, наконец, случится, ляжет на него, а не на членов Кабала.

Высшие контролёры очень сильно верят в карму, причину и следствие, дуальность и энергетический баланс, так как считают необходимым быть одновременно злыми и добрыми в своих действиях, уравновешивая оба эти аспекта для достижения гармонии. Именно поэтому многие миллиардеры-филантропы создают «Фонды» для помощи другим людям, имея, казалось бы, благожелательные намерения, но в то же время они совершают невообразимое зло по отношению к тем же самым людям. Они не испытывают ни угрызений совести, ни чувства вины.

Людям в целом, нормальному человеческому населению, это трудно понять, потому что они

никогда не причинили бы вреда другому человеку таким образом, поэтому они переносят эту идею на всех, считая само собой разумеющимся, что люди, стоящие у власти, думают так же, как они, но это не так!

Этот комплекс превосходства, у индивидов, считающих себя членами некой Элиты, проявляется даже в самых низких социальных слоях, как, например, на рабочем месте, где начальство считает себя вправе оскорблять своих сотрудников и давить на них не ради повышения производительности труда, а ради простого удовольствия иметь над ними власть.

Если такое можно увидеть почти на каждом рабочем месте, то чего можно ожидать от индивидов, находящихся в высших слоях управляющего Кабала иезуитов-иллюминатов? Они не испытывают никаких угрызений совести или чувства вины и без колебаний убьют всё население, или устроят геноцид, основанный на манипуляциях и лжи в отношении всего человечества! Просто потому, что они считают, что людей слишком много, или потому, что они считают, что они мешают, или могут помешать осуществлению их планов! Не говоря уже о том, что они всегда будут придерживать лучшие технологии для себя как способ усилить свой контроль над населением.

Отсюда вытекают следующие вопросы: они люди? Что значит быть человеком? Что делает человека человеком, его гены или его поступки?

По моему мнению, нельзя отделять гены от идей, как это объясняется в других наших работах. Ген – это выражение устойчивой идеи, которая проявляется в чём-то материальном, в геноме. Поэтому, на мой взгляд, хотя они и могут казаться «людьми», они не могут считаться людьми просто потому, что их восприятие реальности сильно отличается от восприятия реальности остальной части человеческого населения в целом. Я понимаю, что это субъективно, но это моё личное мнение.

На данный момент Кабал Иллюминаты их высшие члены знают, что человеческий вид не одинок как разумное существо в конкретной модели биологического тела под названием «человек» (Лирианец с космической точки зрения). И они всё время находятся в контакте и заключают соглашения с другими видами, обитающими на Земле и за её пределами.

Следующий уровень власти и контроля над планетой Земля – это союз высших слоёв Кабала с нечеловеческими расами, среди которых на Земле наиболее влиятельными являются так называемые рептильные расы, которым также выгодна эксплуатация всего человеческого населения. Они заключили между собой соглашения о прямой эксплуатации человеческих ресурсов, в основном как пищи и энергии.

Кабал, иезуиты иллюминаты, также напрямую общаются с нечеловеческими представителями Федерации. И вот здесь всё усложняется. В этот момент сам смысл понятий «Земля», «Царства», «Плотности» и им подобных концепций становится сложным и сомнительным, когда вся система слоёв на Земле и вокруг неё завершает круг, где те, кто контролирует Землю, это не Кабал, не Рептилии (и даже не Федерация), но на этом уровне всё, что происходит на Земле, должно подчиняться соглашениям со сторонними наблюдателями Федерации и хранителями земного сада – самими людьми (*las personas mismas*). Поскольку они отвечают перед этими верховными владыками, используя то, что они называют Универсальными Первичными

Законами (которые тоже сомнительны как универсальные), как описано выше, как в Карме, Дуальности и Равновесии. Отметим, что системы убеждений тех, кто контролирует Землю, членов иллюминатов-иезуитов, согласуются с общими понятиями и системами убеждений высших контролёров Федерации.

Но, как было указано ранее в скобках, именно здесь замыкается полный круг всей динамики вокруг Земли. Почему полный круг? Потому что сама Федерация не является высшим контролёром Земли, а люди на Земле, воплощённые как маленькие незадачливые человечки, являются конечными правителями Земли. Простые люди, настоящие люди, а не матричные люди, являются высшими правителями Земли и, следовательно, своего опыта.

Федерация твёрдо убеждена в том, что Земля должна находиться в условиях «свободы воли» и практически не подвергаться вмешательству. Но это открывает множество вопросов, поскольку, как мы все знаем, члены Федерации постоянно вмешиваются, так что всё это очень сложно и запутанно.

Но как зона «свободной воли», Федерация должна обеспечить уважение воли индивидов, получающих опыт пребывания на Земле в качестве людей, начиная с коллективного сознания соглашений о восприятии и заканчивая личными желаниями и потребностями индивидов, которые, к сожалению, находятся под коллективным влиянием, контролем и, следовательно, ограничениями.

Но даже в этом случае, с более широкой точки зрения, с точки зрения высшей Федерации, или с точки зрения высшего царства, или высшего экзистенциального плана, простые люди Земли, те маленькие несчастные, которых я называю «Разбитые башмачки», являются теми, кто в конечном итоге контролирует всё, что происходит на Земле. Федерация даёт им только то, о чём они просят. Это происходит потому, что сами члены этой Федерации и другие расы, участвующие в жизни Земли, получают там человеческий опыт, иногда двойной опыт – на Земле и вне Земли, со всеми вариациями и комбинациями, о которых мы говорили в стольких прошлых работах.

Люди в своём коллективе создают свою собственную реальность, проявляя то, что они хотят и видят, в соответствии со своим восприятием и уровнем сознания. Это создаёт коллективное бессознательное, которое представляет собой набор соглашений о том, что реально, и что нет, и как всё работает, а также всевозможные законы, естественные и искусственные, которые управляют всем на Земле. Это не что иное, как Матрица Земли.

На основе этого набора соглашений и правил восприятия Коллективное Бессознательное будет создавать, творить или проявлять ментальные конструкции, которые будут сбываться как самоисполняющиеся пророчества и самоисполняющиеся системы верований, которые создают множество средств проявления, используя доминирующие гармоника частот, Эгрегоры и Тульпы, которые становятся демонами и ангелами, концепциями добра и зла, злыми правительствами, рептилиями-людоедами и благожелательными Федерациями и Ангелами. ...все они порождены разумом человеческого Коллективного Бессознательного!

При всём этом я по-прежнему вижу Федерацию как контролёра Земли, который ведёт себя очень попустительски по отношению к человеческим страданиям, основываясь на системах

верований, довольно сложных и потому смутных, которые в итоге увековечивают и даже оправдывают человеческие страдания. Это явно с точки зрения того, кто хочет вызвать человеческие страдания, или того, кто не понимает смысла и опыта страданий на Земле.

И рукой Федерации, которая непосредственно контролирует все правительства на Земле, является Ватикан, потому что именно через него они навязывают свои программы контроля или что-то ещё. Именно эта группа иезуитов-иллюминатов, находящаяся у власти на Земле, рассматривается Федерацией как истинные правители или властители планеты Земля.

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/vaticano-iesuitas-cabal-federaci%C3%B3n:d>

<https://swaruu.org/transcripts/vaticano-iesuitas-cabal-federacion-estructura-del-poder-secreto-en-la-tierra-yazhi-swaruu>